Pos. rel entre rebas
} pra. determinar a relagad M
é necessario olhar p/ 0 M

=)
AT AT /r—m& 2
/ ’ poraﬂeﬂas?.
}‘> nao tem pontos

de encontro!







precise estar ne
eq. redvnida:

l%r-m-xm!

Slrn~commdenke6




€ INTENSIVO 23
UEA MACRO CG 2022

No plano cartesiano, a reta r passa pelos pontos de

coordenadas (0, 3) e (4, 0), e a reta s passa pela

> origem e é Eereendicular a reta r. Uma equagdo da
=»

letase G
(A)3x-2y=0
(B)5x-4y=0
(C)x-5y=0

N4x—3y=0

(E)2x-y=0
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A reta r, desequaca = 3x + "Iacom k = 0, passa pelo

ponto 6(5, -l;
pontos P e Q! 5k, 0) é dada por

() y = 4x/5

(B)y =5x/4 +1

(C)y=-x[4+5
(D)y = -(x+5)/
2

(E)y=-x+5/4
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Em um plano cartesiano, tem-se um dodecagono com

um lado de medida 10 e todos os demais lados com

medida 2. Além disso, dois lados consecutivos

~ o

rmam dangulo reto,

quaisquer desse poli ofR

conforme a uru

=} 1y
Mom : ' e B

A distdncia entre o ponto meédio do lado DE e o ponto a d \l (XQ XB)?' {_wn VB)I -D\’ ‘0 3)?. +H q)‘l.
médio do lado KL é
(a) V50 4 d 72"(3)1 . J - J
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No plano cartesiano, os pontos P, Q, R e S sdo vértices
de um reténgulo, tais que P = (0, 0) e Q = (8, 0). Se

soma das medidas de todos os lados desse reténgulo é |

igual 46, o vértice R, que esta no primeiro quadrante, &
(a) (0, 15).
(B) (4,15).
(c) (8,15).
(D) (8, 23).

(g) (18, 23).
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(B) (3,4).
No plano cartesiano, as abscissas dos pontos B e D sdo, (c) (3, 3).
respectivamente, 3 e 9 e as ordenadas dos pontosC e E
sdo, respectivamente, 7 e 1. O ponto P & médio dos (D) (4, 6).

mentos BD e CE e o ponto A = (2, 2), conforme '
S P (2.2) (€) (6, 4).
mostra a figura.

As coordenadas do ponto Q, que é o ponto médio entre

AeP,sGo
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No plano cartesiano, considere as retas r: 3x + 8y — 34 = - (C) s, ter.
0,s:7x+8y-35=0,t:5x -8y -4 =0eo0s pontosP = (4, |

2),Q=(6,2) erR = (5,0). (D)t res.

4 - (E)t,ser.

Q

N

L~ RN

Os pontos P, Q e R pertencem, respectivamente, as

retas
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- (B)3x+4y+9=0
No plano cartesiano, a reta r de equagdo 4x + 3y =12 é (C) 4x +3y +12=0
perpendicular a reta s, sendo B o ponto de intersecg@o

dessas duas retas, conforme mostra a figura. (D) 4x-3y-12=0

A (E) 4x-3y-15=0

Sabendo que B € um ponto sobre o eixo x, a equagao da

retasé
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~ respectivamente, das retas s e r, a equacdo da reta que

 m—

passa pelos pontosQeRé
No plano carAs retas rry =ax -4 es:y = kx + b6 se

interceptam no ponto P (2, 2), conforme mostra a (A) y = 5x+3

figura ~ (B) y=9X/2+3

(C)y=4x+3
(D) y=-5x/2+6

(E)y=-9x/2+6




